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Június 4-én, délelőtt emlékeztünk meg hazánk szégyenletes 
szétdarabolásáról, több millió magyar idegen uralom alá kényszerítéséről. 

Képünkön a Jakab Mihály Népdalkör látható, amint ritkán hallott, az 
esemény hangulatához illő szomorú, de szép dalokat énekeltek.

A Nemzeti Összetartozás Napján történt megemlékezésről értékelésünket és további 
fényképeinket lásd a 24. oldalon. 
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MOGYORÓDI      KRÓNIKA

PÉLDÁS ÉLETPÁLYA

Romankovicsné  
Tóth Katalin, tanító 
1947–2016

Életének 69. évében, 2016. április 1-jén távozott közülünk. 
Hamvasztás utáni búcsúztatása 2016. április 29-én történt. 
A tanítványok közül Babicz Beáta, kollégái nevében Hutter 
Magdolna emlékezett vissza a mogyoródi iskolában töltött 
éveire. Sebők Sándor atya – gyerekkori ismerőse – a katoli-
kus szertartáson túl a Rákoskeresztúron felnőtt Tóth Kata 
ifjúkorát szeretettel elevenítette fel. Családi házuknál férje 

– a rokonok és közelebbi ismerősök előtt – személyes fájdal-
mát sem leplező hangon búcsúzott feleségétől. Életpályáját 
segítségükkel rajzoljuk meg.

Rákoskeresztúri évek: 1947–1970

Igazi postás családba született – Katalin nap előtt – 1947. 
nov. 24-én: apa, anya, nagyapa mindannyian a postától 
mentek nyugdíjba. Tőlük a munkájuk iránti alázatot és 
megbízhatóságot tanulhatta el. Az egy udvarban lakó há-
rom generáció együttélése is inspirálóan hatott a 8-10 éves 
Tóth Kata világlátására. (Nem lehet véletlen, hogy közel 50 
évvel később Mogyoródon is maga köré gyűjtötte lányait és 
családjukat.)

Az általános iskolás Tóth Kata egyszerre hitbuzgó kato-
likus (elsőáldozó volt, bérmálkozott) és a kisgyerekekre va-
rázslatosan hatni tudó úttörővezető. Középiskolás éveiben 
vallásgyakorlása alábbhagyni látszott, ám később erős hitet 
és motivációt talált tanítói munkájában és a családban.

Minden út Mogyoródra vezet

Későbbi férjével, Andrással a Budai Tanítóképző velencei 
táborában 1968 augusztusában szeretnek egymásba. Mo-
gyoródra kerülésüket is sorsszerűnek tartják, amikor egy 
évvel később �69 augusztusában Rákoskeresztúrról Gödöl-
lőre kirándulnak, majd a HÉV-sínek mentén gyalogosan 
indulnak vissza. Az országút és a sínek elválnak, s ők az 
ún. Patkónál próbálnak visszatalálni arra az útra, mely a 
legközelebbi HÉV-állomáshoz vezet. Mostani házukhoz 
egészen közel járva jutnak el a MOGYORÓD feliratú állo-
másig. Erős nyomokat hagy bennük a helységnév, mert �70 
tavaszán (amikor a falu két tanítói állást hirdet szolgálati 
lakással) már házasként jelentkeznek a kirándulásról isme-
rős helyre. 1970 augusztusában aztán már az alsó iskolához 
közeli szolgálati lakásban készülnek első közös tanévükre.

Azóta itt élnek, itt vertek gyökeret: befogadta őket a 
falu és ők is az itt élőket. Itt született Éva és Edit lányuk, 
itt építkeztek, két unokájuk ma is a mogyoródi iskolába jár.

30 év a mogyoródi iskolában a tanítványok és 
a kollégák szemével: 1970–2000

„Az egyik legkedvesebb emlékem róla az, ahogyan egyetlen 
szó nélkül képes volt lecsendesíteni minket. Becsöngettek, 
de mindnyájunknak volt még valami mondanivalója, zson-
gott az osztály. Ő pedig állt a tanári asztal mellett és várt. A 
szemfülesebb tanulók észrevették ezt, és lepisszegték a még 
hangoskodókat, mígnem egészen csönd nem lett. Higgadt-
ság, derű és nyugalom áradt belőle. Lényének csöndjét adta 
nekünk, majd versek hosszú sorát, melyek ritmusa máig 
bennünk dobol.” (Babicz Bea)

„Katikám! Leginkább a mosolyodra és a hangodra emlé-
kezem: nem hangos voltál, inkább csendes, de jól hangzó.  
Elég volt egy gesztus, egy szemvillanás, egy „katinénis”  
mosoly, és megszelidítetted diákjaidat. Nemcsak szeretted, 
értetted is őket.

Olyan tanító voltál, akitől távol állt a pletyka, a rossz-
indulat. Akkor is megfontolt derűvel és higgadtsággal  
kezelted a konfliktushelyzeteket, amikor néhány évig igaz-
gatóhelyettes voltál. Nem a hatalom volt számodra fontos 
itt sem, nem a mások fölé emelkedés. Mindannyian tudtuk, 
mennyire gazdag módszertani tapasztalattal rendelkezel, ezt 
mégsem éreztetted velünk, még a kezdőkkel sem. Ha kér-
ték, mindenkinek segítettél.

Sokan emlegették régi kollégáid közül a bemutató órái-
dat. Előfordult az is: a környékbeli iskolákból olyan sokan 
jöttek, hogy még az ablakokban is ültek az alsó iskolában 
a patak felőli teremben. A nagyfokú érdeklődéshez az is 
hozzájárult, hogy a férjeddel közösen írt tankönyveiteket az 
egész ország megismerte.” (Hutter Magdi)

A család szolgálatában és még a tankönyvek is...

Az utolsó 15-20 évben Kati úgy irányította közvetlen sze-
rettei életét, hogy Mogyoródon felépült házuk lett az egyre 
növekvő nagycsalád lelki-szellemi központja. Mind az öt 
unoka számára a nagybetűs MAMA volt, akinek megértő 
gondoskodására mindig számíthattak.

Kati és András maga is többször rácsodálkozott: nagyon 
különböző alkatuk ellenére hogyan sikerült 47 éven át szak-
mai és magánéletüket kiegyensúlyozniuk, együttélésüket  
és -munkálkodásukat megőrizniük. A költő ezt így fokozza:  

„...szövetség ez már, nem szerelem.”
Közben 40-nél több olvasás-írás, nyelvtan és fogalma-

zás tankönyv, munkafüzet került ki a kezük alól, és sok-sok 
hiánypótló taneszköz is az iskolák számára. 1978 óta 10 
milliónál is több kötet tankönyvön szerepelt szerzőpáros-
ként a nevük. Úgy is mondhatnánk, hogy minden itt élő 
magyar embernek jutna belőle 1-1 példány, amelyek nem 
születhettek volna meg a mogyoródi iskolában szerzett 
tapasztalatok nélkül. Nem véletlen, hogy minden köteten 
ott szerepel MOGYORÓD neve, mert egyszer sem felejtet-
ték el hangoztatni, honnan jöttek. Erre a mogyoródiak is  
büszkék lehetnek.

A gyászoló család köszönetét fejezi ki mindazoknak,  
akik utolsó útjára elkísérték, s mindazoknak,  
akik szeretettel gondolnak rá...

Madéfalviak a Szent 
láSzló Héten

Mogyoród és Madéfalva testvértelepülési kapcsolata több 
mint két évtizedes múltra tekint vissza. Sok emlékezetes 
pillanatban volt részünk Madéfalván és Mogyoródon egy-
aránt. Az idei évben is folytatódik a két település lakóinak 
összejövetele, melyre ezúttal Mogyoródon, a Szent László 
Hét 2. hétvégéjén kerül sor. 
Vendégeink autóbusszal érkeznek és a vendégfogadó csalá-
doknál lesznek elhelyezve. Az alábbiak szerinti programok-
kal készülünk fogadásukra:

Június 30. csütörtök 
Érkezés este 8 és 10 között, vendégvárás a Katolikus 
Templomban
Július 1. péntek 
Reggel ½8: Hajókirándulás Esztergomba, indulás a Fő-
térről, vagy Kézműves Nap a Faluházban 14 órától. 
Július 2. szombat
Délelőtt ½10 Pincesor: Bográcsos Főzőverseny, Apátsági 
Pincenapok 
Délelőtt 10 óra: Mogyoród KSK – Madéfalva futball-
meccs az Ober János Sportcentrumban
Július 3. vasárnap 
Délelőtt 10 óra: Ünnepi szentmise a Klastrom dombon, 
rossz idő esetén a Római Katolikus Templomban
Délelőtt 11 óra: Koszorúzás és emlékezés Szent László 
királyunkra a Szent László szobornál
Délután: szabad program a családokkal 
Este 7-kor közösen megtekintjük a Kisherceg c. előadást 
a Sportcsarnokban, majd vacsora az iskola étkezőjében, 
utána „Hivatalos búcsúzás” ugyan ott.
Július 4. hétfő 
Kora reggel hazautazás

Információ: Hutter József 30/411-4856

nóta illik
a pörkölt éS a bor Mellé!

Az idei évben is megrendezzük július 2-án, a Pincesoron a  

Bográcsos Főzőversenyt.
Az idei évben is megrendezzük július 2-án a Pincesoron a Bog-
rácsos Főzőversenyt. A nagy sikerű gasztronómiai rendezvény 
jól beleillik az Apátsági Pincenap programjába, annak szerves 
részét képezi. Emellett a főzőverseny új elemekkel is gazdago-
dik az előző évekhez képest. Ennek sorában első helyen áll: a 
Győztes joga, hogy meghatározza a következő évi ételt, egyfajta 
kihívásként. A tavalyi Győztes BABICZ PINCÉSZET meg is 
határozta az idei ételt, ami a pörkölt lesz.
A főzőversenyen változik a Csapatok értékelése is. Az étel és a 
vendéglátás színvonala mellett további pontokat jelent az, ha 
a Csapatok egy rövid előadással: magyar nótával, bordallal, 
vagy verssel fogadják a Zsürit. A rendezők célja ezzel az, hogy 
ne vesszenek el azok a nóták, dalok, versek, melyek ehhez a 
rendezvényhez illenek és színesítik, hangulatosabbá teszik azt. 
A Zsüri ennek megfelelően különdíjban részesíti azokat, akik 
ebben a kategóriában a legjobban teljesítenek. 
Érdekesség, hogy testvértelepülésünk, Madéfalva idelátogató 
Vendégei is érdeklődéssel tekintenek e verseny elé és remé-
nyeink szerint részt is vesznek rajta.

Hutter József

Elsőáldozók Madéfalván 5 évvel ezelőtt Főzőverseny 2007-ben
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Mogyoród nagyközSég önkorMányzat képviSelő- teStülete 
MájuS 25-én tartotta SoroS üléSét

A napirenden szereplő pontokat meg-
vitatták, s szinte teljes egyetértésben 
meg is szavazták a képviselők. A köz-
ségben nagyobb érdeklődést kiváltó 
ügyekben azonban részletesebb ismer-
tetést kértünk polgármester úrtól, me-
lyekkel megtoldottuk a szűkszavú kép-
viselői ülésről szóló beszámolónkat. 
A következő ügyekben döntöttek 
egyetértésben a képviselők. 
• Szakmai és pénzügyi beszámoló 
a SUPPORT Alapítvány 2015. évi 
munkájáról
• Településfejlesztési koncepció és meg-
alapozó vizsgálat a HESZ módosításhoz
• Az Önkormányzati Óvoda 2016/17-
es nevelési évre vonatkozó óvodai 
csoportjainak és csoportlétszámainak 
meghatározása
• Agape-2005 Rehabilitációs Alapít-

vány közösségi pszichiátriai alapellátása
• Mogyoród 0219/16 hrsz-ú önkor-
mányzati tulajdonú ingatlan bérbe-
adása a Forma 1 rendezvény idejére, a 
Mogyoród Turisztikai Kft-nek
• A Mogyoród Turisztikai és Telepü-
lésfejlesztő Kft Alapító Okiratának 
módosítása
• A mogyoródi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat nyelvi tábor támoga-
tási kérelme
• A Szentjakab körüli területek telepí-
tési tanulmánya
• Klein Miklós fejlesztési szerződése a 
Szentjakab 1573/13- hrsz-ú ingatlan 
tekintetében
• Fejlesztési szerződések
• Területcserés hatósági eljárás megindítása
• A Mogyoród 1074 Alapítvány Alapí-
tó Okiratának módosítása

• Települési Önkormányzatok Orszá-
gos Szövetségébe történő belépés
• Önkormányzati ingatlanok (603/7 
és 605/3 hrsz.) ingyenes használatba 
adása a DMRV Zrt. részére
• Önkormányzati ingatlanok (603/7 
és 605/3 hrsz.) ingyenes használatba 
adása a Geoszolg Kft. részére
• Tájékoztatás a Köztisztviselői Nappal 
kapcsolatban
• Önkormányzati feladatellátást szol-
gáló fejlesztések 2016. évi pályázati 
részvétel 
• A Szent László Íjász Egyesület támo-
gatási kérelme 
• Marosán László vállalkozási szerző-
désével kapcsolatos döntés
• Az Év Köztisztviselője díj adományozása 
• Tájékoztató a település hulladékel-
szállítási szolgáltatásáról

Megkérdeztük a polgárMeStert

Időről időre célszerű első kézből megtudni, mi történik a községben, milyen terveket készít elő az önkormányzat, s 
ezekről mi a polgármester véleménye. Paulovics Géza készségesen válaszolt minden alábbi kérdésünkre.

Milyen következményei vannak an-
nak, ha valaki jelentős adótartozást 
halmozott föl? Tavaly is és az idén is 
megjelentette a Polgármesteri Hivatal 
Mogyoród jelentős adótartozói jegy-
zékét. Találunk köztük jól ismert sze-
mélyeket, cégeket, akik ráadásul már 
tavaly is szerepeltek a szégyenlajstrom-
ban. Mit tesz ilyenkor a Hivatal?
Ez a kérdés, mint hatósági ügy elsősor-
ban Jegyző asszonyra tartozna, de azért 
én is válaszolok. Ilyen esetben felhívjuk 
a tartozó cég vagy személy figyelmét, 
azaz figyelmeztetjük, hogy amennyiben 
nem teljesíti adózási kötelezettséget, ak-
kor az adózás rendjéről szóló 2003. évi 
tör. XCII. tv alapján járunk el. Ez be 
szokott válni, a legtöbben ekkor vagy 
befizetik tartozásukat, vagy legalább is 
elkezdik törleszteni azt. A kiadott jegy-
zék a március 31-i állapotot mutatja, 
azóta többen rendezték a tartozásukat, 
így ha most adnánk ki, már nem ezt a 
helyzetet látnánk. Persze olyanok is van-
nak, akik tavaly is szerepeltek a tartozók 
jegyzékén, befizették, s most ismét rajta 
vannak. Összességében azonban már 
jóval kevesebb az adó kintlevőségünk, 
mint amennyi 2014-ben volt.
Elbontották a Kálváriát. Milyen ter-
vek vannak az újjáépítésére?

A Műemlékvédelmi hatóság engedé-
lyezte és szorgalmazta az elbontását a 
tényleges balesetveszélyre hivatkozva. 
Ez meg is történt, már a tereprende-

zés folyik a temetőben. A tervünk a 
visszaépítés, de ez pénz kérdése. Van 
erre egy beadott pályázatunk, meg-
látjuk, kapunk e hozzá támogatást. A 
Műemlékvédelem előírta, hogy szinte 
azonos épületet kell emelni ugyan arra 
a helyre, és mi is ezt akarjuk. A kiné-
zete tehát ugyan olyan lesz, de enge-
délyezték, hogy modernebb anyagokat 
is felhasználhatunk a kivitelezés során.
Mi lesz az egyre romló állapotú Ki-
látó Kápolna sorsa? Most egy civil 
kezdeményezés is fel kívánja karolni 
a megóvását, felújítását.
Igen ismerem a szervezkedést, örülök, 
ha ők is kapcsolódnak a terveinkhez. 
Minél nagyobb a társadalmi összefogás, 
annál nagyobb az esély, hogy sikerül 
gyógyítani ezt a fájó pontot. Még a ta-
valyi évben készíttettünk egy teljes terv-
dokumentációt a felújításra, a másod-
fokú építési hatóságtól megszereztük a 
felújításhoz szükséges engedélyt is, így 
már csak kivitelezni kell, s ez megint 
csak pénzkérdés. Ez ugyan nem védett 
építészeti örökség, de Makovecz Imre 
tervei szerint készült, így Makovecz 
örökségnek számít. A Makona Terve-
zőiroda tartja számon, s az ő felújítási 
tervük szerint akarjuk rendbe tenni. A 
tervezett költség 15 millió Ft. 

Tudjuk, hogy a lakossági hulladék be-
gyűjtése és kezelése terén új jogszabá-
lyok léptek érvénybe, miközben Mo-
gyoród szerződése pedig lejárt. Hogyan 
történik a szemétszállítás ezek után?
A szerződésünk ugyan lejárt az AHK-
val, de az érvényes szabályok szerint to-
vábbi fél évig kötelesek elvégezni ezt a 
szolgáltatást a korábbi feltételek szerint, 
amíg a közbeszerzési eljárás során új 
szolgáltató nem veszi át a föladatot. Az 
új szabályok szerint viszont már az ál-
lam veszi a kezébe ezt az egész országra 
kiterjedő szolgáltatást, erre hozták létre 
a Nemzeti Hulladékkezelő Szolgáltató 
Zrt-t. Viszont még kialakulatlan a hely-
zet, például a szolgáltatási díjat egyelőre 
senki sem szedi. Félő, hogy ha június 
és július hónapban nem tud számlázni 
egyik cég sem, akkor előfordulhat, hogy 
augusztusban háromszoros díjat kell 
majd fizetni visszamenőleg az elvégzett 
hulladékszállításért. A szemetünket te-
hát elviszik, csak a díj beszedése körül 
van bonyodalom, de ez nem Mogyoród 
ügye, erre országos szintű megoldást 
várunk. Kérdés, hogy pénzbeszedés nél-
kül meddig bírják a hulladékelszállító 
cégek, mennyi a tőke tartalékuk.

Milyen munkálatok folynak a falu-
ban, láthatunk DMRV munkásokat 
és villanyszerelőket is több felé?
Három nagyobb munkafolyamat zajlik 
párhuzamosan. Az ELMŰ villanyosz-
lopokat cserél, mostanában éppen az 
Újfaluban. A DMRV nyomócsövet 
cserél, amely érinti a Hungaroringet, az 
Aquarenát, a Hangulat utcai nyomás-
fokozót és a Kilátó alatti medencét. Ide-
je cserélni a 30 éves csöveket, amelyek a 
FORMA 1-el egyidősek. A most fekte-
tett KPE csövek állítólag akár 200 évet 
is kibírnak a föld alatt. Találkozhatunk 
munkavégzéssel az M3 környékén, Ró-
don, a Ring Fogadó táján, a Kamillás 
útnál, Papmogyoróska mellett, stb. 
A harmadik tipusú munkavégzés az eső-
zések okozta károk utáni helyreállítás. 

A leglátványosabb a Sarló utca, Bajcsy 
Zsilinszky út találkozása, ahol új árkot 
is készítenek a patak felé. Dolgoznak a 
Pincesoron, a Rózsa utcában, és az Or-
vosi Rendelő előtti részen is. Ezt vis ma-
jor pályázati keretből tesszük. A legújabb 
esőzések miatt azonban több utcában is 
dolgozunk, mert amit az eső levisz, azt 
felszedjük és visszavisszük, több ilyen 
helyszín van például a Borvirág, a Jégvi-
rág utcák környékén. Dolgozunk a Bocs-
kai utca végén lévő „tó” eltüntetésén. 
Nem volt pedagógus napi kitüntetés, 
de mégis meglepte a képviselő-testület 
a tanárokat, óvónőket…
Igen, az idén nem kaptunk felterjesztést 
az Év Pedagógusa címre. Azonban ösz-
szehívtuk a község összes pedagógusát, 
óvodákból, iskolából és a kapcsolódó pe-
dagógia szolgáltatókat is, mert úgy érez-
zük, hogy, ha többségüknek már nem 
az Önkormányzat a munkáltatója, attól 
még Mogyoród gyermekeit nevelik, ok-
tatják, ezért megköszönjük a munkáju-
kat egy gesztus értékű juttatással, amely-
ből mindenki egyenlően részesedett. El 
is mondtam, hogy akárhogy is lesz, mi a 
magunkénak érezzük, tartjuk az iskolát, 
nem szívesen mondunk le róla.  
Mi lesz az ún. Trianon-tábla sors? 
Az interneten számos vélemény ol-
vasható már róla.
Először is tisztázzuk a helyzetet, hogy a té-
nyekből indulhassunk ki. Még áprilisban 
összehívtam Mogyoród civil szervezeteit, 
hogy ezt a kérdést megvitassuk. Kezdjük 
az elején. A 2006-os képviselő-testületi 
döntés úgy szólt, hogy az Önkormányzat 
egy Trianon emlékművek kíván létesíte-
ni. Közben azonban az emlékmű helyett 
csak egy emléktábla készült, s annak sem 
sikerült megfelelő helyet találni. Először 
az új főtérre gondoltak, de mivel az EU-s 
pályázati összegből épült, így ott 5 éven 
keresztül semmiféle bontást, módosítást 
nem lehetett végezni. Ekkor szóba jött a 
Templom előtti parkoló, de az is pályázati 
pénzből készült, így azt is el kellett vetni. 
Végük jobb híján, ideiglenes szándékkal 
a templom támfalára tették az akkori ve-
zetők. Szóba jött a Polgármesteri Hivatal 
fala is, de azt nem tartották elég méltó-
nak. A most lezajlott hatósági vizsgálat 
megállapította, hogy ráadásul engedélyt 
sem kért az önkormányzat a tulajdo-
nostól, az Római Katolikus Egyháztól, 
pontosabban a Váci Egyházmegyétől. 
A végeredmény szerint tehát az önkor-
mányzat tulajdona egy másik tulajdonos, 
az Egyház falán van. Egy olyan támfalon, 
ami műemléki védelem alatt áll, tehát a 
Műemlékvédelem engedélyére is szükség 

lett volna az elhelyezéséhez.. Ilyen vonat-
kozásban érthető az Egyház kérése. Az is 
érdekes, hogy a tábla felhelyezése idejében 
az Egyháztanácsban három önkormány-
zati képviselő is tag volt: Babicz László, 
Ribai Zoltán és Zachár Béla. Ennek elle-
nére az egyháztanácsi jegyzőkönyvekben 
említés sem esik a tábla odahelyezéséről. 
Ebből arra következtethetünk, hogy az 
Egyházmegye semmit sem sejtett az Ön-
kormányzat szándékáról.
Összegezve, az akkori önkormányzat 
nem tábláról döntött, hanem em-
lékműről, nem oda tervezte, hanem 
máshová és engedélyt is elfejtett kérni 
a tulajdonostól. Ezt a helyzet most ne-
künk rendbe kell tenni. Erre hivatott 
a képviselő-testület. Nem Trianonról, 
nem az országcsonkításról, és nem is a 
méltó megemlékezésekről van szó. Ez 
egy jogszerűtlenül idegen tulajdonon 
elhelyezett tábla, amiből politikai vi-
hart akarnak néhányan kavarni. Eleve 
szerencsétlen döntés volt más tulajdo-
nára helyezni a táblát, helyesen csak 
közterületre lehetett volna tenni, mint 
például a Szent László szobrot. 
Minderről azonban majd a képviselő-tes-
tület dönt. A testület dönthet úgy, hogy 
ott kívánja tartani továbbra is, ebben az 
esetben fennmaradási engedélyért kell fo-
lyamodni, de dönthet úgy, hogy elviszi és 
más helyszínen helyezi el, továbbá dönt-
het akár úgy is, hogy egy méltó emlékmű-
vel állít az eredeti döntés szerint. Dönthet 
úgy is a testület, hogy a táblát a helyén 
hagyja, és emellett emlékmű létesítést is 
kezdeményez. Sok lehetőség van!
Új buszjáratot indított a VOLÁN, ami-
nek nagyon örültünk, ám hamar kide-
rült, hogy más járatokat pedig csökken-
tet, s ezáltal sokaknak nehezebb lett a 
bejárás. Olyan, mint aki egyek kezével 
ad valamit, a másikkal pedig elvesz.
Valóban jó hírnek tűnt az új járat, de 
azt hozzá kell tenni, hogy először csak 
az új járatról kaptunk értesítést, a csök-
kentés később derült ki. Most pedig 
már a kész tényekkel szembesültünk. 
Jelezzük a minisztériumnak, hogy az 
új rendszer nem igazán jó. Akik Rá-
kospalota felé utaznak, azoknak köny-
nyebbséget jelent, de akik a HÉV-hez 
mennek, vagy Fót felé, azoknak rosz-
szabb lett a helyzete. A beérkezett la-
kossági panaszokat és véleményeket 
összegyűjtöttük, s a legutóbbi rendkí-
vüli képviselő-testületi ülésen döntést 
hoztunk. Kezdeményeztük az érintett 
hatóságoknál a jelenlegi állapot javí-
tását szolgáló megoldás kidolgozását a 
mogyoródi lakosság érdekében.

A Kálvária bontás előtt

 és két héttel később

Meghozták az új oszlopokat
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MentSd Meg a Makovecz iMre 
tervezte Szent láSzló kilátó 

kápolnát!
avagy meghívó a „Nem csak, unokáink nem fogják 

látni, hanem már a gyermekeink sem!” 
nevezetű Fórumra!

A Kilátó Kápolna megmentéséért fórumot hívunk össze 
2016. június 20-ára (hétfőn) 16:00 órára. 
Helyszín: a Kilátó Kápolna előtti tér, fenn a Somlyón.
A Kilátó Kápolna sorozatos vandalizmusnak-, a gazdát-
lanságnak-, és az elemeknek az áldozata!
A fórumot, csak és kizárólag a Kilátó Kápolna megmen-
téséért rendezzük meg, hoztuk létre! Sem helyi, sem or-
szágos politikai céllal senki ne jöjjön!

Meghívott vendégeink, a teljesség igénye nélkül: 
Mogyoród Nagyközség Polgármestere, és képviselőtestü-
letének tagjai, Mogyoród Turisztikai Kft., Pilisi parkerdő 
Zrt., Mogyoródi Nőklub, Babicz Balázs családja, Élő Patak 
Mozgalom Mogyoród, Szentkorona Rádió, Magyar Bozót 
Míves Egyesület, Mogyoródi Krónika (Kilátó Kápolna), 
Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom, Werena Kft., 
Nemes Antal és családja, Mogyoródi KSK Kutyás Szakosz-
tály, Farkas Tamás Mogyoród, Molkerház Kft., S+H Bau 
Bt., Dabis László……és mindenki (magánszemély, szerve-
zet, cég, csoportosulás), aki magáénak érzi az ügyet!
Ha Te/Ön indítatást érzel/érez a Kilátó Kápolna megmen-
téséért szeretettel hívunk, gyere el/jöjjön el!
Készülj fel ötleteiddel, terveiddel, kérj szót az alábbit e-mail címen:
mentsdmegszentlaszlokilatot@gmail.com
https://www.facebook.com/mentsdmegaszentlaszlokilatot/

Ifj. Csernák Károly, Mogyoród

Megújult a MázSa-téri buSzMegálló!

A Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft. újra hozzá-
járult községünk infrastruktúrájának fejlesztéséhez, egy busz-
várót építetett a Mázsa-térre, a Hév-állomás felé közlekedő 
oldalon a buszmegállóba. Sajnos ez idáig nem védte semmi a 
várakozókat az eső, a hó vagy pedig a napsütés ellen. A projek-
tet a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft finanszí-
rozta. A buszváró stílusában és kinézetében nagyon hasonló a 
Gödöllői úti buszváróhoz, melyet 2014. évben készített a Kft.
Idővel szeretnénk további buszvárókat felújítani vagy úja-
kat építeni, hogy ezzel is szépüljön, fejlődjön településünk. 
Vigyázzunk rá!
Akik munkájukkal segítették a projektet: Mogyoród Non-
profit Kft, Sandforce Bt, Juhász Norbert, Hegedüs Csaba. 
Köszönöm segítségüket! 

Zachár Zsolt ügyvezető
Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft

Ilyen volt a Kilátó Kápolna 10 évvel ezelőtt

KINeK KöszöNHettüK a FőtérI máJusFát?
A Mogyoródi Krónika májusi számában található beszámoló cikket olvasva van, aki azt gondolta, hogy a „Mindenki Majá-
lisa” rendezvénnyel együtt a hatalmas májusfát is a civil szerveződésnek köszönhetjük. Ezért, a pontos tájékoztatás érdeké-
ben közöljük, hogy a májusfát akárcsak az előző évben az idén is a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft állította.

a főszerkesztő

táJéKOztatÓ
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2016. június 30-án a Pol-
gármesteri Hivatal zárVa tart. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011.évi CXCIX. törvény 93. § (2) bekezdése alapján a Közszolgá-
lati tisztviselők Napja július 1-je, amely munkaszüneti nap. Ezen 
a napon a Polgármesteri Hivatal valamennyi egységében az ügyfélfo-
gadás szünetel, a Hivatal ZÁRVA tart. Halaszthatatlan ügyben (kizá-
rólag haláleset) a 06/30-663-9803-as telefonszám hívható.
A 2003. évi LXXXIV. törvény értelmében július 1-je semmel-
weis Nap, mely az egészségügyben dolgozóknak szintén mun-
kaszüneti nap. Ennek megfelelően 2016. július 1-én a háziorvosi 
rendelők, fogorvosi rendelők, védőnői szolgálat és a gyógyszertá-
rak is ZÁRVA tartanak.

dr. Moldván Tünde jegyző

táJéKOztatás
Ezúton értesítjük a Tisztelt Ügyfeleket, hogy a mogyoródi Ki-
rendeltségen az ügyfélfogadás 2016. május 25-től ideiglenesen 
szünetel. Az ügyintézés helye jelenleg: Pest Megyei Kormányhiva-
tal Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztálya (Címe: 2100 Gö-
döllő, Kotlán Sándor utca 3. ) Az alábbiakban felsorolt ügyekkel 
lehet fordulni a Hatósági Osztályhoz: ápolási díj kérelmek, köz-
gyógyellátás kérelmek, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság 
ügyek, hadigondozottak ellátása, időskorúak járadéka, családtá-
mogatási ellátások (családi pótlék igénylés, gyes, anyasági támoga-
tás igénylése), fogyatékossági támogatás igénylése.
a Hatósági Osztály ügyfélfogadása: hétfő 8.00-16.00, kedd 8.00-
12.00, szerda 8.00-18.00, csütörtök 8.00-12.00, péntek 8.00-12.00
Központi telefonszám: 06-28/512-440. Az ügyfélfogadás helyé-
nek változásáról értesíteni fogjuk a lakosságot.

Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatal

DmrV DuNa meNtI reGIONáLIs 
VÍzmŰ zártKörŰeN mŰKöDő 

részVéNYtársasáG

Tisztelt Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a DMRV ZRT. Fenntartási 
Főmérnökség Építési Üzeme NA250 ivóvízvezeték rekonst-
rukciós munkálatokat végez Mogyoródon a Gödöllői úton 
(Kamillás utca - Ring fogadó) valamint érinti a következő 
utcákat: Dombóvári utca, Rövid utca, Körtefa utca, Han-
gulat utca, Vízi-park út

a kivitelezési munka várható időtartama:
2016. 05. 04.-2016. 09. 31.

rekonstrukciós szakasz:
Na250 távvezeték ~3,6 km hosszban Kamillás utca - 
aquapark - Hungaroring - DmrV zrt. medence
A nevezett útszakaszokon az ingatlanok megközelítésében, a 
gépkocsi bejárók használatában 800- 15 00 között akadályoz-
tatva lehetnek. Türelmüket és megértésüket előre is köszönjük.
Helyszíni képviselőink:
Tóth Gábor üzemvezető tel.: 06-20/219-7268
Kopasz Rudolf művezető  tel.: 06-20/943-6668 
Pető Gábor művezető  tel.: 06-20/920-7942
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nevelés-oktatás
egy nap a Maci cSoportban, avagy nyílt nap az oviban

Ma újra gyermek lehettem, reggel óvodába mentem. A heti 
Nyílt nap keretein belül ugyanis nekünk szülőknek lehetősé-
günk adódott arra, hogy betekinthessünk gyermekünk óvo-
dai közösségi életébe. Láthassuk kivel és mivel játszik szívesen, 
mennyire aktívan vesz részt a feladatokban, hogy kezeli az adan-
dó konfliktusokat. Mi szülők is részt vehettünk a játékukban.

Szabad játékkal kezdődött a nap. Voltak, akik építettek, a 
szőnyegen ülve dínóztak, autóztak, vagy a babakonyhában 
serénykedtek, a fodrászatban szépültek. Mások inkább szí-
neztek, rajzoltak, vagy éppen gyurmáztak. Én magam is tel-
jesen belemerültem a rajzolásba, színezésbe, mikor egyszer 
csak furulyaszó ütötte meg a fülemet. A gyermekek nagyon 
jól tudják, mit is jelent ez a dallam:

„Dolgozni szaporán!
Felmossuk a konyhát.

Aki lusta igazán,
Meghúzzuk a kontyát.

Dolgozni szaporán!
Felássuk a kertet.

Ki dolgozni nem akar,
Gyümölcsöt se nyelhet.”

A kis szorgos kezek pakolni kezdtek. Voltak, akik csende-
sen, mások énekelve. Pikk-pakk olyan rend lett egy szem-
pillantás alatt, hogy el is gondolkoztam, meg kellene tanul-
nom furulyázni, legalább ezt az egy dallamot.

A reggelihez készülődve a gyermekek kivonatoztak a 
mosdóba kezet mosni, az óvó nénik és a dadus néni pedig 
előkészültek az étkezéshez. A gyermekek maguknak terítet-
tek meg. Mindenkinek megvolt a saját helye. Mindannyian 
nagyon ügyesen ettek és a végén elpakoltak maguk után. 
Következett a kötött játék. A gyerekek és az óvó nénik a 
szőnyegre ültek. Ildi néni hangszereket varázsolt elő, majd 
egyesével meg is szólaltatta azokat, a gyerkőcök pedig meg-
nevezték, amit láttak és hallottak. Majd csukott szemmel, 
hallás után kellett felismerni a hangszereket. A kis Macik-
nak ez sem okozott gondot. Ezután névelénekelés követ-
kezett: volt olyan kis bátor, aki egyedül is elénekelte a saját 
nevét. Majd a virágültetéshez („Én kis kertet kerteltem…”) 
kapcsolódó körjátékokkal mozgatták meg a csoportot. 

A foglalkozás második felében Évi néni vette át a stafétát, 
aki a Föld Napjához kapcsolódó témában vezette rá a gye-
rekeket arra, hogyan és miért kell vigyázni a Földre, az álla-
tokra, a növényekre. Rámutatott arra is, hogy mindannyian 
mennyire különbözőek vagyunk, mi emberek, és mennyire 

különbözőek az állatok és a növények is. Mindezt tette úgy, 
hogy kérdezett, és a válaszokat a gyermekek adták meg. Vic-
ces állatos találós kérdésekkel és jópofa mondókákkal is ké-
szült. A hangszín, a mimika, a gyermekek mozgó ujjacskái, 
vidám arcuk, miközben az Icipici pók c. verset mondták, 
felejthetetlen nagy élményt okozott számomra.

A foglalkozás után következett a gyümölcsevés, majd az 
öltözködés és az udvarra vonulás. Akadt dolgunk bőven, 
hiszen a Föld napján a héten behozott virágok elfoglalták 
új helyüket a Maci csoport kis kertjében. Szorgosan dol-
goztak az Anyukák és a gyermekek is: volt aki lyukat ásott, 
volt akit inkább a locsolás vonzott. A bokrosodó növények 
a kerítés közelébe kerültek, az egynyári szép színes virágo-
kat sorba ültettük, a sziklakerti növényeket pedig az óvoda 
bejáratánál lévő sziklakertben helyeztük el. Kati néni alig 
győzte újra és újra megtölteni a locsolókannákat, erős és 
locsolókedvű fiú bőven akadt ám. 

A Nyílt nap és a Föld napja mellett egész héten folyt a papír-
gyűjtés, és az aulában kiállításra kerültek a „Legyen a sem-
miből valami” c. program keretein belül az újrahasznosítást 
tükröző remekművek is. Egyik ötletesebb, mint a másik, de 
mindegyik nagyon kreatív és nagyszerű. Ügyesek vagyunk!
Örülök, hogy részt vehettem, és eltölthettem egy délelőttöt e 
remek csoporttal. Gondolom, ezzel a többi Anyuka is ugyan-
így van. Köszönjük a lehetőséget. Hétfőn is mehetünk? 

A szülők szemével: Krompák Csilla

iSkoláS fociStáink diákoliMpiai Sikerei

Azt gondolom, a tanév végén itt az ideje, 
hogy beszámoljunk iskolánk labdarúgás-
ban elért eredményeiről. A legnépsze-
rűbb sportágban bizony nem könnyű 
előre lépni a diákolimpiai versenyeken, 
mert csak az első helyezett jut tovább.
A négy korcsoportból háromban a mi is-
kolánk lett a körzeti bajnok! A negyedik 
korcsoportos fiúk ezt követően másodi-
kok lettek a területi döntőn.
Legnagyobb sikereket a 2005-2006-ban 
született játékosok érték el az idén. Ott 
kezdődött, hogy februárban megnyerték 
a teremlabdarúgás /futsal/ megyei dön-
tőjét. Sajnos országos döntőt nem ren-
deztek. Gratulálunk! 
Mindenkinek köszönjük a segítséget! A 
polgármester úrnak pedig az új mezeket!

Kurucz Lajos

A játékosok, akik ezt az országos sikert elérték a következők:
Farkas Barnabás, Kamarás Gergő, Kovács Krisztián, László Gergő, Lénárt Márk, 

Molnár Gergő, Rózsa Bence, Szeghalmi Benedek, Tóth Zsombor, Turbucz Péter, 
Varga Máté.
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瀀椀渀挀攀猀漀爀 ⴀ 猀漀洀氀椀 切琀
琀攀氀⸀ 　㘀ⴀ㌀　ⴀ㤀㔀㈀ⴀ㘀㤀㜀㜀
    　㘀ⴀ㈀　ⴀ㌀㌀㤀ⴀ　㔀

Hirdetés
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nevelés-oktatás
X. gödöllői Manó Maraton,

az idén előSzör Mogyoródi réSzvétellel

Reggel fél hétkor izgatottan keltünk, egy perccel se később, 
pedig szombat volt. De nem akármilyen szombat ám. Júni-
us 4-én, mint minden évben, ma is megrendezésre került a 
Gödöllői Alsóparkban, a Világfánál a Manó Maraton. Im-
már tízedik alkalommal, de mogyoródiak csak most először 
vettek részt rajta. 
Pillangós óvodánkat 24 kis futó képviselte a legkisebbektől 
a legnagyobbakig, a legtöbben a nagycsoportos Napsugár 
Csoportból jöttek el. A zenés bemelegítést követően elő-
ször a legfiatalabbak, a 2012-ben és a korábban születet-
tek álltak rajthoz, szülőkkel futhatták le a 400 m-t. Volt 
olyan Anyuka, aki babakocsit tolva futott. Majd jöttek a 
2011-es, a 2010-es és a 2009-es születésűek, fiúk és lányok 
külön-külön. Elképesztő volt látni, ahogy gyermekeink a 
kifulladásig, de végig, megállás nélkül lefutották a távot. Jó 
gyors nyúlcipőt húztak ma a lábukra, az már biztos!
Három kiemelkedő eredmény is született: a 2011-es fiú 

kategóriában a Napraforgó csoportból Kurucz Márton 
Gusztáv az 1. helyezett, Gömöri Mátyás az 5. helyezett, a 
2009-es leány kategóriában a Napsugár csoportból Juhász 
Dorottya a 3. helyezett lett. Gratulálunk nekik - csak így 
tovább -, és minden résztvevőnek, aki kitartásával bebizo-
nyította, hogy jövőre is itt a helyünk. 
Minden résztvevő érem díjazásban részesült, továbbá pó-
lókat, kürtöskalácsot, levendulát sorsoltak ki a versenyzők 
között. Óvodánk igazgatónője kis kupát is kapott emlékül. 
Köszönjük a szép napot a szervezőknek! Jövőre tartsatok ve-
lünk Ti is, kedves ovistársak, Mogyoródi kis Manók! 
A képeken: 
1. Dr. Csikós Gellértné óvodavezető, Vági Kíra és Juhász 
Dorottya 
2. Gömöri Mátyás, Kurucz Márton Gusztáv 
3. Korcz Botond, Volner Vilmos, Sipos Vince, Varga Tamás.

Krompák Csilla

„HaNGYa terasz” – eGY szaBaDtérI VeNDéGLátÓHeLY és reNDezVéNYHeLYszÍN 

Május 18. napján megnyitotta kapuit Mogyoród legfiatalosabb szabadtéri ven-
déglátóhelye, a „Hangya terasz”, melyet a Mogyoród Turisztikai Kft üzemeltet. 
A hely megnyitásával lehetőségük van Településünk lakóinak egy kulturált, 
minden igényt kielégítő helyen találkozni, vagy akár egy jó meccset sörözge-
téssel egybekötve megtekinteni, pl. a foci Európa Bajnokság alatt. Csocsó és 
darts is várja a kedves vendégeket. A terasz a hét öt napján tart nyitva: szer-
dán, csütörtökön és vasárnap 17:00-22:00 óra között, pénteken és szombaton 
17:00-24:00 óra között, a Dózsa György út 25. sz. alatt.

Térjen be hozzánk és legyen a vendégünk!
Zachár Zsolt, ügyvezető

Mogyoród Turisztikai Kft

A RÓDI terület fejlesztéséről
tájékoztatást tartunk

a Művelődési Házban (Fóti út 18.) 2016. június 21-én kedden 17 órakor.

Kérjük az érintett tulajdonosok részvételét, minden érintett részvételére feltétlenül számítunk!

Előadók:
Göblös Gábor és Ildikó, földmérők, Dr. Boros Andrea ügyvéd és Dr. Mucsiné Jusztin Erzsébet, főépítész

Morvai Balázs

óvodáS zarándoklaton a katolikuS óvoda gyerMekei 
Idén az éves családi ki-
rándulásunkat Mátrave-
rebély-Szentkútra terveztük. 
Ezt két okból is tettük: meg-
csodáljuk ezt a gyönyörű 
búcsújáró helyet és a szent-
kúti forrásokat, valamint, 
hogy részt vegyünk a Váci 
Egyházmegye Óvodáinak V. 
zarándoklatán.
Mátraverebély-Szentkút a 
Mátra oldalán, egy völgy 
torkolatában, erdővel kö-
rülvett helyen fekszik. A 
hagyomány szerint 1091–
92-ben Szent László király 
ellenségei elöl menekült, 
és egy szakadék fölé ért. 
Innen reménytelen volt a 
továbbjutás, de lovával ug-
ratott egyet, és lova patkója 
nyomán fakadt itt az első 
forrás. Az első gyógyulás a 
XIII. században történhe-
tett, amikor a Szűzanya, karján a kis Jézussal, megjelent egy 
verebélyi néma pásztornak, és azt mondta neki, hogy ásson 
a földbe, és az előtörő vízből igyon. A fiú engedelmeskedett, 
és meggyógyult némaságából. Ez a Szent-László forrás ma-
napság már igen ritkán működik, de a közelben található 
még több forrás, mint például a Mária-forrás, melynek hű-
sítő, tiszta vize igazi felfrissülést nyújt a zarándokoknak. A 
szabadtéri oltár közelében található a nagy kút, mely egybe-
gyűjti 3 forrás vizét, így mindenki megízlelheti és hazaviheti 
a szentkúti források vizét.
A zarándoklatra szép számmal érkeztünk, és az idő is kegyes 

volt hozzánk. Délelőtt, a szabadtéri oltárnál dr. Beer Miklós 
váci megyéspüspök mutatott be ünnepi szentmisét, mely iga-
zán vidám hangulatú, gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt 
gazdag útravalót adott. A szentmise végén a ballagó óvodások 
külön áldásban részesültek, hogy iskolai tanulmányaikat a 
Mennyei Atya segítségével kezdhessék meg. Ebéd után kirán-
dulásra is jutott idő, elsétáltunk a hegyoldalban található re-
metebarlangokhoz, melyekben a XIII. századtól éltek remeték.
A kirándulás élményteli nap volt, testi-lelki feltöltődést 
biztosított óvodásainknak, családjuknak és kollégáinknak 
egyaránt.

iSMét vége egy évnek – bátrak lettünk

Május 28-án ünnepélyes keretek 
között lezártuk az idei nevelé-
si évet a Laura Vicuna Katolikus 
Óvodában. Versekkel és dalokkal 
búcsúztunk az évtől, és ballagó 
nagycsoportosainktól, akik a mű-
sor fénypontjaként előadták látvá-
nyos Tűztáncukat.
Az ünnepség végén a leendő isko-
lások útjukra bocsátották színes 
léggömbjeiket, majd megkezdő-
dött a lakoma. 
Miután a vendégek hazamentek, 
nem maradt más az oviban, csak 
a 17 ballagó iskolába készülő, 
és néhány –mindenre felkészült 
óvónéni és dadusnéni. Kezdetét 
vette a nagy Bátorságpróba! Volt 
itt merészségi-ügyességi próbaté-
tel, sötétségben kincskeresés, esti 
litánia Kati nővérrel, szerenád, 
svédasztalos vacsora, furcsa ízű cu-

korkák, esti fürdés és mese. Leg-
nagyobb próbának a nemzetek 
ízeinek kóstolása bizonyult, ehhez 
még néhány esetben a felnőttek-
nek is bátorságra volt szükségük. 
Csigák, kagylók, különös „husik”, 
„illatos” sajtok és bogyók kerültek 
sorra, de a gyerkőcök hősiesen fa-
latoztak, sőt, még meg is szerették 
a különlegességeket. Persze aztán 
svédasztalos vacsora várta a pró-
bázókat, akik végül, minden pró-
bát kiállva éjjel 1 óra körül tértek 
nyugovóra az oviban. Másnap 
reggel a büszke és immár igazi bá-
tor nagyok örömmel várták az ag-
gódó és csodálkozó anyukákat és 
apukákat, akik álmélkodva hall-
gatták az élménybeszámolókat. 
A nagyok tényleg nagyok lettek, 
bátor szívvel indulhatnak az élet 
útján az iskola felé. 
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Ingyenes Egészségnap Mogyoródon  
A Szent László hét keretében 
2016.06.30-án (csütörtökön) 8-16 óráig 

 a Juhász Jácint Művelődési Házban (2146 Mogyoród, Fóti út 18.) 

Szűrővizsgálatok: 
‒ Vérnyomásmérés, 

vércukormérés, 
koleszterinszint-mérés, 
húgysavszint-mérés 
(vérből), 
testtömeg-mérés 
(800 – 1600) 

‒ Melanómaszűrés 
(900–1400) 

‒ Légzésfunkció-mérés 
(1130 – 1500) 

Kérdezze … 
‒ a gyógyszerészt 
‒ a fogorvost (800 – 1400) 
‒ a homeopatát, az 

arcdiagnosztát 
‒ a pedikűröst 

Valamint 
‒ Biorezonancián alapuló 

szűrések és állapotfelmérés 
‒ Podoszkópos talpvizsgálat 

Programok: 
‒ Legyen vendégünk egy 

hideg teára! (900 – 1600) 
Gyereksarok: 

‒ Ismerkedés a natúr- 
kozmetikumokkal: 
szappanöntés, ajakír- , 
fürdősó készítés (900 – 1600) 

Előadások: 
‒ 1000: Mama Natura – 

természetes és biztonságos 
gyógymód csecsemő- és 
kisgyermekkori problémákra 

‒ 1030: Az egészséges és szép 
bőr titka – problémák szöveti 
szintű kezelése Schüssler 
natúrkozmetikumokkal 

‒ 1300: Gyógynövények kívül-
belül – Gyógynövények 
használata: hagyomány, 
kuruzslás, divat vagy hatás 

‒ 1330: Az egészséges láb titka 
– Gyakorlati tanácsok 
lábápoláshoz 

PISOKMÁJ ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLET 

MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA 

KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR 
MOGYORÓD 
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nevelés-oktatás
a Szent láSzló általánoS iSkola Hírei

Herman Ottó XXVI. Országos Biológia Verseny Középdöntő
Gödöllőn, a Premontrei Gimnáziumban rendezték ezt a 
színvonalas biológia versenyt. Iskolánkból két 7. és két 8. 
osztályos tanuló jutott  a megyei versenyre. A megyéből 25 
iskola, 40 tanulója versenyezhetett.

eredmények:
6. hely  szőke- Kiss anna  8.o.
10.hely  Cziprisz Barbara  7.o.
12.hely  erdős Barbara  7.o.
13.hely  schmidt Franciska 8.o.

Herman Ottó alapította a Természetbúvár folyóiratot, elin-
dítója volt a Madarak, fák napja akciónak, ő volt az utolsó 
magyar „polihisztor”.

Gratulálunk!
Z.T.I.

Széchenyi Zsigmond Vadászati Vetélkedő

Egész tanévben tartott ez a verseny, 7 kemény fordulóból 
állt. 40 csapat versenyzett. Időközben a nehéz és pontos, 
határidős feladatok miatt sok csapat „elvérzett”.
Mi kitartottunk és szép eredménnyel zártunk. Az ered-
ményhirdetés és jutalmazás május 18-án lesz a hatvani 
Grassalkovich Kastélyban, melyre meghívást kapunk.

eredmények:
7. hely agyar- ászok

Virág Vivien, Koncz Nóra, tóth Nikoletta
10.hely Vad-ászok

Hercz Dominika, Pásztor áron, Fekete Gyöngyvér

„A vadász ül hosszú, méla lesben…”

Gratulálunk!
Z.T.I.

Komplex természettudományi vetélkedő
A 2016. tanévben ismét megrendezte iskolánk ezt a ver-
senyt. A 7-8.osztály részére szerveztük,  8 három fős csa-
pat indult. A feladatok elméleti és gyakorlati részből álltak. 
Volt képzeletbeli utazás, tájékozódás iránytűvel, szókereső, 

becslés-mérés- számolás, kémiai-, biológiai totó. A csapatok 
felszabadultan és élvezettel versenyeztek.

eredmények:
I. titánok

erdős Barbara, Cziprisz Barbara, Nagy Bianka
II. magyarorsz.

tóth anna, Babicz Boróka, Doma réka, 
III. Villámlovak

Ilauszki Katalin, Ormai Kikinda, rátesy Dorka

„Oh, természet, oh dicső természet!
Mely nyelv merne versenyezni véled?”

Gratulálunk!
Oláhné P. J, Zelnikné T. I.

Újabb sikerek a megyei komplex angol tanulmányi versenyen
Az idén a képen látható három diákunk képviselte iskolán-
kat a megyei angol nyelvi tanulmányi versenyen. Vidáman, 
jó hangulatban, kis izgalommal indult a versenyzésük: írás-
ban szövegértési és nyelvhelyességi, valamint hallás utáni 
megértést ellenőrző feladatokat kellett megoldaniuk. Na-
gyon bizakodóak és továbbra is jókedvűek voltak a feladat-
lapok kitöltése után, igaz, itt-ott javítottak a megoldólapon, 
ami sajnos nem megengedett. A dobogóról lecsúsztak, de az 
évfolyamonkénti 35 fős mezőnyben azért az élen végeztek!

romvári Boldizsár 5.
Ilauszki Katalin 6.

Krekó Nikolett 8. lett!

Nagyon szép eredmény, gratulálunk!
Orsi néni, Rózsa néni

Szent láSzló gála
A tanév vége felé rendezte meg az Iskola a tehetséges tanulók bemutatkozási lehetősé-
gét. A tornaterem megtelt szülőkkel és gyerekekkel, mindenki kíváncsian várta, milyen 
előadásokra számíthatunk. Az esemény megnyitására Kapitány Attila alpolgármester 
urat kérték föl, annak a Községünkért, Mogyoródért Alapítvány kurartóriumi tagját, 
mely évek óta folyamatosan támogatja az iskolát. Alpolgármester úr megtiszteltetésnek 
tartotta ezt a feladatot és szívesen állt ki a fiatalok elé. Beszédében ezt a gondolatot 
emelte ki, hogy az iskola, a szülők, és az egész mogyoródi közösség felelőssége, hogy 
a gyermekeink milyen oktatásban részesülnek, milyen hatások érik, edzik, készítik föl 
őket a felnőtt életre. Mindezekben pedig a legfontosabb az, hogy közösségben nőnek 
föl, s kiemelte a civil alapítványok kovászhoz hasonlítható szerepét a közösségi életben. 
Láthattunk a műsorban táncos előadásokat, taekwondo bemutatót, hangszeres fellé-
péseket, énekkarokat. Nem csalódtunk, színvonalas élményben volt részünk a tehet-
séges fiatalok jóvoltából. Szívesen tettünk volna erre az oldalra minden szereplőről 
fényképet, de sajnos erre nincs lehetőségünk. 

WK
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közélet
az úr napját ünnepeltük

Mogyoród életének immár több mint 80 éve elmaradhatatlan eseménye az Úr napi körmenet. Ezen a vasárnapon virágten-
gerbe borul a Katolikus templom környéke és a főutca. Színes virág-szirmok amerre csak néz az ember, s a belőlük kirakott 
csodálatos vallási képek, a négy égtájat jelképező virágsátrak. Az idei esztendő még jó idővel is megáldotta az Úr napi körme-
netben résztvevőket, az áhítattal éneklő embereket, akik ünneplőben, népviseletben, hófehérben kísérték az Oltáriszentséget. 
Még a nem vallásos emberek számára is szemet gyönyörködtető látvány ez az esemény, hát még azok számára, akik 
áhítattal tudnak belemerülni a körmenet és az azt megelőző majd követő ünnepi szentmise lélektisztító mélységeibe.

Sheni

erőss zsOLtra emLéKeztüNK

Kicsit kevesebben lettünk mi emlékezők, a fájdalmat, a döbbenetet felváltották 
a folyó, soha meg nem álló élet történései, és mégis, május 23-án megálltunk 
egy órára, hogy tisztelettel adózzunk egy nagyszerű ember előtt. Három éve 
már, hogy itt hagyott bennünket, a szó szoros értelmében, hiszen újabb csúcs 
meghódítására indult: a Kancsendzönga hófedte magasságai felé. Örömmel 
értesültünk róla, hogy az újabb 8000 m-es csúcsot teljesítette, hatalmas akarattal, 
műlábbal. Hazájának, s lakhelyének, Mogyoródnak is dicsőséget szerezve. Talán 
igazából erre, és soha el nem tűnő mosolyára, vidámságára, humorára érdemes 
emlékezni. A Juhász Jácint Művelődési Házba is mindig szívesen jött, nagyszerű 
élménybeszámolóval szórakoztatva az érdeklődőket. Tudta, hogy ez egy veszélyes 
sport, de neki mennie kellett. Amikor az elmúlásról kérdezték, ezt válaszolta: „Úgy 
vagyok vele, hogy bármelyik másodperc az utolsó lehet az életemben, de legalább 
odafönt boldogan halok meg.”
Reméljük tényleg boldogan hunyta le szemeit, Isten akaratában bízva, lélekben 
megnyugodva, hogy feladata elvégeztetett. A Juhász Jácint Művelődési Házban 
róla emlékeztünk meg filmmel, verssel, gyertyagyújtással, koszorúzással az em-
lékére állított kopjafánál.

Speier

az ottHon tHeatruM tárSulat beMutatja
a kiS Herceg MegzenéSített darabot

Zenéjét szerezte: Horváth István, rendezte: Puskás Dániel,
vezényel: Gyombolai Bálint. 

Közreműködik a Váci Szimfonikus Zenekar, (művészeti vezető: Farkas Pál), 
valamint a Vörösmarty Gimnázium Leánykara.

Szereposztás: a Kis Herceg - Jakab Benedek, Pilóta - Bendi Balázs, Rózsa 
- Nagy Anita, Király - Öller Roland, Hiú - Mótyán Mónika, Iszákos, Lám-
pagyújtogató - Kiss Gergő, Üzletember - Bürgés Tamás, Geográfus - Kristóf 

Dániel, Róka - Bor Klára, Kígyó, Virág - Pollák Orsolya.
Koreográfus - Öller Roland

Helyszín: Grosics Gyula sportcsarnok,
előadás: 2016. július 3. 19:00

Jegyár: lelátó: 2000 Ft, küzdőtér: 2500 Ft

Jegyek foglalhatók az otthontheatrum.hu/musor oldalon, vagy megvásárolhatók 
az előadás napján a helyszínen.

Mogyoród két kitüntetéSt iS kapott dányban,
a gkrte MájuSi közgyűléSén

A Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület, havonta más-más tagtelepülésen tartja szakmai megbeszéléseit. A 
GKRTE 44 település turisztikai érdekeit képviseli, s májusban Dány községben tartották rendezvényüket.
A GKRTE vezetősége időszakonként kifejezi elismerését aktív tagjai felé, legyen az település vagy magánszemély. Ez alka-
lommal Mogyoród nagyközség kifejtett tevékenységét értékelték elismerő oklevéllel, melyet Paulovics Géza polgármester 
vett át. Rajta kívül Vörös István Attila, a Csíkvölgyi Pipa Csárda üzemeltetője is kitüntetést kapott.

lakoSSági fóruM
a terMéSzetvédeleMi HatóSági intézkedéSekről

Tenki Péter aljegyző úr ismertette május 19-én - ki-
vetítő segítségével is szemléltetve - a megjelentek 
előtt, milyen hatósági intézkedések kezdődtek két 
mogyoródi helyszín: a csíkvölgyi források és a Szent 
László Kilátó Kápolna környéke természeti értékei-
nek védelme érdekében.
A társadalmi egyeztetésre ugyan kevesen jöttek el, 
azonban akik ott voltak, élénken érdeklődtek, s szá-
mos kérdés és válasz elhangzott, a védelem alá vonás 
ellen nem hangzott el hozzászólás.
A terület felmérése áprilisban elkezdődött, a ritka és 
védett növények feltérképezése érdekes eredmények-
kel járt. Jónéhány természeti értéket találtak a szak-
emberek, valóban érdemesek a területek a védelemre.

Vörös István Attila, dr. Dull Udóné, a Gödöllő 
COOP vezérigazgatója és Perna Pál a GKRTE elnöke 

társaságában
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közélet
HoniSMereti kiránduláS
MájuS 14-15-16. Sopron éS környéke

Utunk első napján Tatabányára érkeztünk, ahol a szemer-
kélő esőben és párás ködben megtekintettük Európa legna-
gyobb bronzmadarát, a Turulmadarat (a magyarság eredet-
mondáinak ősi madarát. – a szerk).
Innen utunkat Győr felé folytattuk. Győrben megnéztük a 
Bazilikát, benne a Szent László hermával, majd a Győri Városi 
Művészeti Múzeumot. Felkerestük a Ruttkai Éva, Latinovits 
Zoltán és Gábor Miklós pályáját bemutató kiállítást, valamint 
a Radnai gyűjteményt. (Dr. Radnai Béla (1891-1962) az egy-
séges magyar gyorsírás feltalálója, a budapesti, első gyors-és gépíró 
magániskola alapítója és igazgató tanára volt, aki az 1930-as 
években kezdte el kortárs művészek alkotásait gyűjteni.).
Végignézve a festményekből, rajzokból és szobrászati alko-
tásokból álló gyűjteményt, több olyan kiemelkedő jelen-
tőségű művész nevével találkoztunk, akik nagyobb kollek-
cióval, köztük számos fő művel szerepeltek, átfogó képet 
adva a két világháború közötti alkotói tevékenységéről. 
Ebből a szempontból fontosak Egry József, Szőnyi István 
és Medgyessy Ferenc munkái, de több olyan ritkaságot 
is találtunk Derkovits Gyula, Nagy István, Barcsay Jenő, 
Rippl-Rónai József, Bernáth Aurél, Gulácsy Lajos és Borsos 
Miklós gyűjteménybe került alkotásai között, amelyeket 
muszáj megemlíteni alkotóik életművének bemutatásakor.
A szombati nap utolsó állomása Sopron előtt Lébény volt 
ahol érkezésünkre még a Nap is kisütött. Lébény főterén 

áll hazánk egyik legjelentősebb műemlék 
temploma a  XIII. század elején épült ro-
mán stílusú Szent Jakab Templom, egykori 
Bencés apátsági templom és középkori mo-
nostor.
Innen Sopronba, a szálláshelyünkre indul-
tunk, ahol kipihenhettük az utazást, és akinek 
volt kedve kipróbálhatta a szálloda wellness 
részlegét is. Pünkösd vasárnapját a Kecskés 
templomban (Bencés templom) mise látoga-
tással kezdtük, majd ezt a templom történe-
tének rövid ismertetése követte. Utána meg-
tekintettük a Soproni Tűztornyot, ahonnan 
csodaszép kilátás nyílt, majd Sopron történel-
mi belvárosában sétáltunk.  Délután Fertőrá-
kos és egy nagyon szép hajókázás következett a 
Fertő-tavon. Innen visszatértünk a szálláshely-
re, ahol vacsora és wellness várt ránk.

Hétfőn már hazafelé vezetett az utunk, melynek első ál-
lomása a Fertő-hansági Nemzeti Park és a Kócsagvár volt, 
valamint a László major. Itt ismerkedhettünk meg az Es-
terházyak egykori gazdasági központjának, a majorság rö-
vid történetével. A kiállító térben a tájra egykor jellemző 
hagyományos gazdálkodási formákat, az állattenyésztéshez 
kapcsolódó és mára már elfeledett régi magyar mestersége-
ket ismerhettük meg képi- és tárgyi emlékekkel gazdagon 
kiegészítve, magyarázva. A terület hátulsó részén kapott he-
lyett a régi magyar háziállat fajtákat bemutató karámsor. Itt 
olyan ismert és kevésbé ismert, a korabeli parasztgazdasá-
gok udvarán élt jószágokat láthattunk, mint a magyar szür-
ke szarvasmarha, a házi bivaly, a racka juh, a cikta juh, a te-
jelő cigája, a mangalica és a magyar baromfi fajták egyedei.
Innen Fertődre az Eszterházy Kastélyba mentünk, ahol a 
termeket körbejárva betekintést nyerhettünk abba a cso-
dálatos világba, amelyet annak idején Esterházy „Fényes” 
Miklós ebben a kastélyban teremtett. A kastély megtekin-
tése és a pompás ebéd elfogyasztása után Etyek felé indul-
tunk. Az etyeki Körpincében egy kis borkóstolással zártuk 
honismereti kirándulásunkat. 
Bár az időjárás nem kedvezett nekünk, ennek ellenére tar-
talmas, látnivalókban és élményekben gazdag kiránduláson 
vehettünk részt. 

Nagy Réka

gyerMeknapi bábSzínHáz

Paulovits Géza polgármester úrnak köszönhették a kisó-
vodások, hogy Ribiszke, a tündökletes szépségű királylány 
ellátogatott társaival együtt a Juhász Jácint Művelődési 
Házba. Három királyfi is versengett a kegyeiért, és kide-
rült, hogy a közönség soraiban mennyi rátermett akrobata, 
harcművész és zsonglőr foglalt helyet. Ráadásul még egy di-
óhéjba megbújni képes hét mérföldre sikkantó kiskutya is 
szerepelt a történetben.
A Majorka Bábszínház (Táncsits Maja és Tapolcsányi And-
rás) ezzel a remek előadással szórakoztatta Gyermeknap 
alkalmából a kicsiket. A rendezvényen minden óvoda ap-

róságai részt vettek, és szemmel láthatóan nagyon jól szóra-
koztak. Köszönjük szépen.

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ

22 éve a lakosság szolgálatában
Hívjon bizalommal!

Tel:  06-20-357-7079
A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

Mogyoródi győzeleM a belga juHáSzkutya 
világbajnokSágon

Nagyszerű kutyás teljesítménynek örülhetünk ismét: Kivágó Arnold és 5 éves Lito nevű 
malinois fajtájú belga juhászkutyája megszerezték az abszolút világbajnoki címet 
az idei Belga Juhászkutya Világszövetség versenyén. Fantasztikus teljesítményükkel 

örökre beírták nevüket a magyar kutyasport-történelembe, ezen a világbajnokságon még so-
sem nyert korábban magyar kutya, ez először nekik sikerült. A versenyre 34 országból összesen 
135 kutya kvalifikálta magát. Pontozták a kutyák engedelmességét, nyomkövető és őrző-védő 
munkáját. Kivágó Arnoldot most a versenyt megelőző felkészülésről, hétköznapjaikról, az ott 
szerzett benyomásairól kérdeztük.

Mióta foglalkozik kutyákkal, közelebbről ezzel a fajtával?
1984. óta foglalkozom kutyákkal. Először németjuhásszal 
kezdtem, belga juhászkutyával pedig a 90-es évek közepé-
től. Erre a sportra igazán ez a két fajta válik be, de a belga 
közelebb áll a habitusomhoz. Olyan nyüzsgő kutya, tele 
élettel. Jelenleg két saját kutyám van.
Honnan ered a kutyás sport szeretete?
Erre nehéz válaszolni. Mindig is szerettem a kutyát, de min-
den állatot tisztelek, szeretek.
Litot tudatosan választotta, hogy majd eredményeket ér-
jen el vele, vagy ez csak később alakult így? 
Igen, tudatosan erre a célra vásároltam. Nem őt választot-
tam, hanem a párosítást, amelyből született. Az alomból 
nem választhattam. Tavaly tavasszal volt az első versenyünk, 
azóta kb. 9-10 versenyen voltunk, de ő mindig is erre a 
megmérettetésre „készült”.
Hogyan zajlanak a hétköznapjaik?
Nagyobb részt úgy, mint mindenki másnak. Én dolgozom, 
a kutya meg vár, hogy vele foglalkozzam. Heti 4-5 alkalom-
mal gyakorlunk együtt 1-1,5 órát.
Milyen érzésekkel, elvárásokkal indult el a franciaországi 
versenyre?
Szerettem volna megint az első 10-ben végezni. Tavaly már 
a finálé megnyerésével az 5. helyet értük el. A fináléban a 
Világkupa első 20 helyezettje indul fordított sorrendben. 
Idén a kupát és a finálét is megnyertük.
Lito mennyire volt gyakorlott versenyző, hány megméret-
tetés állt ekkor a háta mögött? 
Közepesen gyakorlott versenyző. Nem számít még rutinos-
nak és nem is feltétlenül jó az, ha annak számít.
Mennyire volt kimerítő az utazás, milyenek voltak a kö-
rülmények?
Az utazás maga nagyon fárasztó volt nekünk. A kutyák 
aludtak. Autóval mentünk és folyamatosan váltottuk egy-
mást az 1665 km-en.
Milyenek voltak a pályaviszonyok? Mennyi idő állt ren-
delkezésre az egyéni felkészülésre?
A pálya viszonyok olyanok voltak, mint máshol. A versenye-
ket itthon is, ott is stadionokban rendezik. Csak a méretük 
nagyobb a világversenyeken. A pálya megismerésére 5 perc 
áll rendelkezésére egy kutyának és felvezetőjének. De mint 
mondtam az összes kutya erre a versenyre készül szerte a vi-
lágban. Ahhoz hogy elindulhasson, itt az adott ország legjobb 
5 kutyája közé kell kerülnie a helyi válogató versenyeken.
Volt-e izgalom a verseny alatt? Izgulós típusú embernek 
érzi-e magát? Ha igen, a kutya mennyire érezi ezt meg, és 
hogyan befolyásolja a teljesítményét?
Igen, nagyon izgulós típus vagyok, és ez kihat a kutya mun-
kájára. Nem csak nekem, a többi versenyzőnek is. Az első 

10 kutya közül csak a 
pillanatnyi forma és a 
szerencsés sorsolás dönti 
el, melyik nyer.
A bírók mennyire voltak 
szigorúak?
A bírók mindig szigo-
rúak. A kupa részen két 
bíró nézi a munkánkat, a 
fináléban már négy. Ők 
azon versenyeznek, ki 
vesz észre több hibát.
Milyenek voltak az idő-
járási viszonyok a ver-
seny alatt?
Az időjárás számunkra és 
a többi versenyző nagy 
részének is jó volt. A hű-
vös borús idő kedvezett 
a kutyáknak, néhányuk-
nál az eső is esett. Csak 
a fináléban volt meleg. 
Ilyenkor pedig mindenki nehezebben dolgozik. 
A többi versenyző mennyire volt kedves? Szövődtek ba-
rátságok?
Természetesen szövődtek barátságok, sokukat ismertem 
már korábban is. Tanulunk egymástól és beszélgetünk egy-
mással. Tiszteljük a másikat. Nem könnyű eddig a verse-
nyig eljutni.
Mennyit kell foglalkozni egy kutyával, hogy hasonló telje-
sítményt érhessen el? 
A legtöbb kiképző sosem jut el ide, mert kevés a tudása vagy 
gyenge minőségű a kutyája. Mindennek stimmelnie kell, 
és rengeteg munkára van szükség. Kell egy jó csapat is, aki 
segít a félkészülésben. Összetett sport ez. Világbajnok mi-
nimum 4 éves kutya szokott lenni, addig folyamatosan ta-
nulnak a kutyák, a legidősebb, amelyikről tudok, az 9 éves.
Mik a jövőbeni tervei?
Az a célom, hogy még jó sokáig versenyezhessünk Litoval, 
együtt egészségben, jobbnál jobb eredményekkel.
Mennyire fontos egy ilyen győzelem? Változtatott valamit 
az eddigi életén?
Ez egy hobbi sport. A hétköznapi életemen sokat nem vál-
toztat egy győzelem. Legalább is eddig nem vettem észre. 
Minden ugyanúgy megy tovább.
Lito kapott-e különleges jutalmat a győzelem tiszteletére?
Külön jutalmat nem kapott tőlem és magam sem kaptam. 
Örömet, boldogságot, szeretetet kaptunk.

SH

Kivágó Arnold és Litó a bemutatott 
gyakorlat végén
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sport
Mozgalmas félévet tudhat maga mögött a Mogyoródi Taekwondo csoport

a Mogyoródi taekwondo

Januárban Takács Gábor mester maga mellé vette Varga 
Viktor mestert, hogy segítsen a küzdő versenyzők versenyre 
való felkészülésében. Viktor mester nagy versenyzői múlttal 
rendelkezik, emellett nemzetközi bíróként is dolgozik. Ba-
rátságos természete, jókedve és fiatal kora miatt pillanatok 
alatt megszerették a gyerekek, és remekül együtt tudnak 
vele dolgozni. A siker nem is maradt el. 
Február közepén az Ausztriában megrendezett nyílt TNT 
kupán Padla Dominik élete első nemzetközi versenyén csak 
egyetlen ponttal kapott ki román ellenfelétől, így bronzérmet 
hozott haza. Testvére, Orsolya is indult ezen a versenyen for-
magyakorlat egyéniben és a 6. helyen zárt a népes mezőny-
ben. Őt Takács Gábor mester készítette fel a versenyre. 
A következő megmérettetésre április 3-án került sor, az idei 
Engrich Mariann országos diákbajnokságon. Ez csak küzdő 
verseny ahol 4 versenyzőnk lépett pástra: Padla Orsolya egye-
düli lányként – 44 kg, Jankó Ádám – 40 kg, Padla Dominik 
– 36 kg és Almásy Flórián -30 kg-ban versenyeztek. Orsi, aki 
most először lépett pástra „A” kategóriás küzdőként az első 
meccsét ugyan 11-5-re nyerte, de a döntőben sajnos kikapott, 
így ő ezüstérmes lett. Ádámnak ez volt az első versenye és a 
hónapok óta kitartóan edző fiú idő előtt búcsúztatta ellenfe-
lét a döntőben, nagy fölénnyel 12-0-ra nyert, így aranyérmes 
lett. Flóri a legfiatalabb versenyző közülük, ő csatlakozott a 
legkésőbb a küzdő edzésekhez is. Méltó módon állt helyt a 
sokkal rutinosabb ellenfelével szemben, de sajnos kikapott, 
így a kategóriájában az 5. helyen végzett. Dominik (Man-
dula) a legrutinosabb küzdő versenyző már több hazai verse-
nyen is részt vett és több ezüstérme is van már, így itt volt az 
ideje a legfényesebb érem beszerzésének is. Mandula az első 
meccsét magabiztosan 9-3-ra nyerte, a döntőben pedig 14-

1-re nyert, ő is 
idő előtt búcsúz-
tatta ellenfelét, 
és megszerezte 
végre a hőn áhí-
tott aranyérmet. 
A végeredmény 
fantasztikus: 2 
arany 1 ezüst és 
egy 5. hely. 
Büszke mesterek és 
szülők, végtelenül 
boldog gyerme-
kek.... Ez jellemez-
te ezt a versenyt. 
De még nem lehe-
tett lazítani. 
Április 9-én, 
szombaton 41 
gyermek tett si-
keres övvizsgát 
Mogyoródon az 
általános iskolá-
ban. A vizsgára 
egy évben csak 
háromszor van 
lehetőség, ezért 

mindenki nagyon készült rá.  A versenyzőinknek pedig még 
nem volt vége... 
Április 23-án, Nagykátán rendezték meg az Országos For-
magyakorlat versenyt, ahol Padla Orsi egyéniben kreatív 
formagyakorlatával az ezüstérmet, testvérével páros kreatív 
formagyakorlatukkal pedig az aranyérmet hozták el.  
Május 14-én újra küzdőinké volt a főszerep. A 13. Nemzet-
közi Goldstars kupán kellett helyt állniuk, ahonnan Pechál 
Levi arany-, Padla Orsi és Jankó Ádám ezüst-, Stuber Ta-
mara pedig bronzérmet szerzett. Ádám a sikereken felbá-
torodva kilátogatott Horvátországba egy küzdőversenyre, 
ahonnan még egy ezüstérmet hozott haza. 
Versenyzőink 5 hónap alatt 12 érmet szereztek, ami fan-
tasztikus teljesítmény. Június közepén Orsi, Domi, Ádám 
és Levi Pozsonyba utaznak egy újabb versenyre, nagyon 
szorítunk nekik. 
A gyermekek egyre magabiztosabb viselkedése, rohamos 
fejlődése és fegyelmezettségük láttán több szülő már hó-
napok óta kérdezgette Takács mestert, nem akar-e felnőtt 
képzést is tartani? Végül sikerült időpontot találni és április 
5-től el is indult a felnőtt oktatás Mogyoródon, az iskola 
tornatermében. A nagyobb gyerekek a szülőkkel együtt jöt-
tek edzeni, volt, aki a 3. taekwondo óráját húzta le aznap. A 
gyerekek rettentő büszkék bátor és lelkes szüleikre, jó volt 
ezt látni az arcukon. Volt erősítés, egy kis önvédelem és per-
sze a móka és egy kis játék sem maradhatott ki az órából. Az 
órák kedden fél 7-tő fél 8-ig, csütörtökön pedig 7-8 között 
tartjuk, ahová folyamatosan várjuk a felnőtteket és a 12 év 
feletti bátor jelentkezőket. 
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a Szent láSzló íjáSz egyeSület Hírei

Remekül álltak helyt az Egyesület fiatal versenyzői a Suli 
Íjász Bajnokság – Diákolimpia megmérettetésen, Deb-
recenben, május 8-án. A csapatból 11 fő nevezett erre a 

versenyre, s 4 araNY, 2 ezüst, és 2 
BrONz éremmel gazdagabban érkeztek 
haza este fáradtan ugyan, de boldogan.
a 4 első hely gazdái: Gódor réka, Nagy 
Péter, Juhász Vivien, Kovács tas törtel, 
a 2 második helyezett: Kovács Bulcsú at-
tila, Juhász zsófia
a 2 harmadik helyezett: salánki Dávid és 
salánki Petra
A verseny legfiatalabb versenyzője Gódor 
enéh volt, akinek egyben ez volt élete első 
versenye. Céltudatosan, szépen versenyzett, 
akárcsak teleki árpád, akinek szintén ez 
volt élete első hivatalos bemutatkozása a 
hazai íjászok között. Gratulálunk nekik és 
reméljük, ők is öregbíteni fogják majd ered-

ményeikkel az Egyesület és a falunk hírnevét.
Képünkön a hagyományos piros mezben a mogyoródi íjász-
csapat benevezett versenyzői és kísérői láthatók.

SleiSz gabriella Magyar bajnok!
MertSe ádáM éS kéri zoltán bronzérMeS

Május utolsó hétvégéjén rendez-
ték meg az újpesti Jégcsarnokban 
a felnőtt női Magyar Birkózó Baj-
nokságot. A 60 kg-os súlycsoport 
bajnoka sima meccseken Sleisz 
Gabi lett. Papírforma eredmény 
ez, komoly ellenfél hiányában 
Gabi elsősége nem forgott ve-
szélyben, csúnya is lett volna. Re-
méljük, a válogatott színeiben a 
nemzetközi versenyeken is sikerek 
kísérik versenyzőm munkáját.
Ádám és Zoli április végén Mis-
kolcon lépett szőnyegre a felnőtt 
kötöttfogású Országos Bajnoksá-
gon. Nekik bizony már jóval ne-

hezebb dolguk volt, klasszisokkal, világbajnokkal, EB, VB 
érmesekkel kellett megküzdeniük. Zoli csak az elődöntőben 
szenvedett vereséget az idei Európa Bajnokság bronzérmesé-
től, az újpesti Szabó Lacitól, nagyon is vitatható körülmé-
nyek között. A meccs első fél percében egy egyértelmű gán-
csos akció után (ami a kötöttfogásban tilos) a birók Lacinak 
ítélték a két pontot, amit én megóvtam. Ezt a háromból két 
bíró elutasította, így 0-3-ról indult a mérkőzés. Fiam folya-
matosan ment előre, fel is jött 3-2-re, de a meccs elúszott. 
Jellemző ellenfele korrektségére, hogy az összecsapás végén 
szokásos pacsinál Laci így szólt hozzám: Zoli bácsi, ez tény-
leg gáncs volt. Emelem kalapom előtte! A bronzcsatában is 
egy nagyon nehéz ellenfél, a tavalyi junior VB bronzérmese, 
Nagy Peti próbálta Zoli útját állni. Nem sikerült neki. Hatal-
mas csatában, egy szép dobással fiam nyerte el a bronzérmet.
Ádám is szépen belehúzott. Az elődöntőben a világbajnok 
Kiss Balázs büntette, de a bronzcsatát ő is egy gyönyörű 
dobással hozta. Olyan ellenfélnek vágott vissza, aki a tavalyi 
U23-as OB döntőjében simán verte. 

Mindkét fiú meghívást kapott a válogatott keretbe, Zoli 
esetében reális esély van a felnőtt válogatottságra is.
Hajrá Mogyoród!
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Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 
08-11.30 28/540-716, 30/663-9801, fax: 
28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
műszaki Iroda:  28/540-701
Közterület-felügyelő: Marek Csaba: 30/663-9844
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal 
tartott egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 
30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet tompai-apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalál-
ható az önkormányzat honlapján: www.
mogyorod.hu/Intézményrendszer/Gyer-
mekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
tormay Károly egészségügyi Központ 

Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648
Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. szilágyi emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158
30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-18, 
Szo: 08-12
állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
szent László általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás:
H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, P: 14.00 - 18.00, K-Cs: 09.00 - 13.00, 
Sze: 12.00 - 16.00 28/440-730
support Családsegítő és Gyermekjóléti 
szolgálat: Hungaroring út 2., e-mail: mo-
gyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 08-18, Sze: 08-16, P: 
08-12, többi napon megbeszélés szerint, 
28/540/630, 30/663-9814
mogyoród településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
mogyoródi turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762

szolgáltatók
Posta: Fóti út 10.
Nyitva tartás: H: 08-18, K, Sze: 08-15, Cs, 
P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
aHK agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 
1098 Budapest, Ecseri út 8-12. honlap: 
www.ahk.hu, e-mail: ahk@fkf.hu
Személyes ügyfélfogadás: H: 08-20, Telefonos 
ügyfélfogadás: H: 08-20, Cs: 09-13, P: 09-13
06-1/459-6722
szennyvíz szippantás: 
szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DmrV zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
áram:
eLmŰ Nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
Gáz:
maGáz: 40/200-752
Kéményseprő: Magyar Kémény Kft., Gödöllő, 
Remsey krt.12., Ügyfélfogadás: H: 12-16, Sz: 
10-16, P: 8-11.00, Tel: 06-28-419-534, Email: 
godollo@magyarkemeny.hu, Központi iroda: 
1088 Budapest Szentkirályi u 8.II.em, 06-70-
377-4104, H: 08-20, Sz: 10-16, P: 08-11
temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest megyei Kormányhivatal és 
szakigazgatási szervei
Pest megyei Kormányhivatal: 1052 Bu-
dapest, Városház u. 7., honlap: www.kor-
manyhivatal.hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 
06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal mogyoródi Ki-
rendeltsége: Mogyoród, Dózsa Gy.út 33.
Ügyfélfogadás: H: 08-18, K: 08-12, Sze: 
13-16, Cs: 08-12, P: 08-12, 20/242-6943
Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1.
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, 
Sze: 08-20, P: 08-16 28/529-187
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A.
honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu
06-1/350-2001
mogyoródi Községi sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

2016 a jobbik MagyarorSzágért MozgaloMnál az önkénteSSég éve

Tisztelt Mogyoródi Honfitársaink!
Szeretnénk megköszönni mindazoknak a segítségét, akik ta-
valy óta segítettek egy beteg mogyoródi lakos kicsiny hajlé-
kának rendbehozatalában. Tavaly nyáron kezdtünk hozzá a 
munkához Polgármester úr, valamint a Családsegítő Szolgá-
lat felkérésére. Sajnos szabadidő hiányában lassan haladtunk. 
Azonban a legfontosabbat megtettük, a nagy hidegek beállta 
előtt oly előrehaladást érjünk el, hogy a saját lakásában kihűlt 
emberekről eggyel kevesebb szerepeljen a híradásokban. 
Az idén tavasszal folytattuk a munkát, ami már inkább esz-
tétikai jellegű. Viszont, ha valakinek van felesleges, 6 mé-
terre való esőcsatornája arra nagy szükség lenne és kellene 
még egy bejárati ajtó is. Örülnénk, ha valaki fel tudná aján-
lani ezeket. Már csak egy komoly takarítás van hátra. Ha jó 
akaratú lányok-asszonyok segítenének, ez is megtörténne. 
Nem sorolom név szerint a segítőket, mert nem az egyéni 
dicsőségért tették. Áldás legyen a munkájukon, köszönjük 
nekik az önzetlen segítséget. 
Ez év folyamán eljuttattunk még 6 zsák jó minőségű ruhát 
a Családsegítő Szolgálathoz, és májusban indítottunk útnak 
sok szépirodalmi művet Böjte Csaba atyához, a gyermekek 
szellemi fejlődése érdekében.

Gódor Antal 

Már pedig a Kálvária kápolnának állnia kell!
Évek óta fájó szívvel és bevallom tehetetlen dühvel figye-
lem épített örökségünk, a Kálvária pusztulását. Talán egy 
szerény lépést tudtunk tenni a mo-
gyoródi Jobbik Magyarországért 
Mozgalommal a megmentéséért, 
ugyanis költségvetési módosító javas-
latot nyújtottunk be az Országgyűlés-
hez 40.000.000 Ft+áfa értékben. 
Köszönet illeti Varga Nándor építész 
műszaki előkészítő tevékenységét, 
amely nyomatékot ad a benyújtott tör-
vénymódosító javaslatunkhoz. Ha ezt 
az Országgyűlés elfogadja, akkor meg-
újulhat ez a csodálatos műemlékünk. 
Ez úton kérjük a község lokálpatri-
óta közösségét, ha bármilyen men-
tő ötletük, tervük van a Kálvária 
megmentésére, kérjük forduljanak a 
község önkormányzatához, politikai 
ellentéteiket félretéve.

Gódor Antal
Sajnos azóta még időszerűbbé vált a 
fenti felhívás, mert a Kálvária helyén 
már a fű nő, hiszen el kellett bontani. 
Most már nem a megmentése a föladat, 
hanem az újjáépítése. Bizony nagyon 
hiányzik – gondolom - mindannyiunk-
nak! (– a szerkesztő megjegyzése)

Kismalacok és csillogó szemű gyer-
mekek!
Kedves Olvasók! Még április fo-
lyamán keresett meg minket Busai 
Zsolt, valamint Varga Péter, hogy öt 
malacot és hozzá kezdésnek egy-egy 

zsák tápot 
juttassunk 
el arra érde-
mes magyar 
családoknak, 
akik - hogy 
finoman fo-
galmazzak - 
nem igazán 
érzik azt, 

hogy, „Magyarország jobban teljesít!” Megkerestem az önkor-
mányzatot, valamint a Családsegítő Szolgálatot, tudnának-e 
segíteni a családok kiválasztásában. Természetesen tudtak.
A címek, telefonszámok megadása után kezdtem keresni azo-
kat, akiken ilyen módon segíteni tudnánk. Azért ez nem is 
volt olyan egyszerű, hiszen az 1945. óta tartó, önállótlanságra 
szoktató rendelkezések, törvények stb. megtették a hatásukat. 
De azért sikerül felkutatni rászoruló családokat, akik örömmel 
vették a hírt, hogy továbbtartásra kapnak egy-egy malackát. 
Egy napsütéses szombat délelőtt kiszállítottuk az állatokat a 
családoknak. Hosszú ideig tartott, mert mindenhol beszél-
getni kellett egy kicsit, de leginkább a csillogó szemű gyer-
mekekkel, akik nem tudták leplezni örömüket, s csak kér-
deztek és kérdeztek, mi pedig szívesen válaszoltunk, mivel a 
felnövekvő magyar jövő zálogát, Isten áldását láttuk bennük.
Köszönet érte Busai Zsoltnak és Varga Péternek.

GA
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redőny, zsaluzia, napháló, védőrács,
szalagfüggöny, reluxa, roletta, pliszé



„Magyar az, akinek fáj trianon”
                                                                                                                          Illyés Gyula

Lassan száz éve lesz, hogy aláírták azt a békediktátumot, ami Ma-
gyarország szétdarabolását jelentette. Soha ilyen mértékű ország-
rablás, vagy ország szétosztás nem történt még a Földön. Példátlan 
erkölcstelen, alattomos és igazságtalan tett volt ez, nem véletlenül 
írta Márai Sándor a Mennyből az angyal című versének egyik sorá-
ban: Népek Krisztusa Magyarország. Minket is képletesen keresztre 
feszítettek, s várták, hogy elpusztuljunk.
De csoda történt, ismét csoda történt. Közel 100 év után Magyar-
ország még mindig él, pedig a gonoszok célja nem lehetett más, 
mint a kivéreztetés. Ilyen mértékű megcsonkítást nem lehet túlélni. 
Erre csak a MAGYAR volt képes. Ahogy Krisztus föltámadt, úgy 
állt talpra a csonka Magyarország. Az 1930-es évekre Európa egyik 
legstabilabb államának bizonyult, élénk gazdasággal, megbízható 
erős pénzzel, jól szervezett közigazgatással, szociális intézmények-
kel, elismert nemzetközi hírnévvel. Ez volt a „rettenetes” Horthy 
nevével fémjelzett időszak, amikor az elszenvedett iszonyú vérvesz-
teség után, elveszett erdők, bányák, értékek mellett még a földön-
futóvá vált, az elszakított területekről ide menekült, vagy üldözött 
milliónyi magyarról is gondoskodni kellett. Hogy tudott a kirabolt 
magyarság mégis feltámadni, megmaradni, sőt megerősödni ebben 
a helyzetben, amikor még az évszázad legnagyobb gazdasági válsága 
is sújtotta egész földrészünket? Ezekről még nem kutattak ki min-
dent a történészeink, de az biztos, hogy dicső korszaknak tekint-
hetjük, iskolák, kórházak, intézmények épültek, s megerősödött 
lelkében is a magyarság.

Persze az 1944 utáni évtizedekre már ugyanezt nem mondhatjuk el, 
de még mindig jobban éltünk/élünk, mint az új határok túloldalán 
idegen, elnyomó uralom alatt élő honfitársaink, akik a nevük, az 
anyanyelvük, a történelmi tudatuk, a népdalaik, a jelképeik miatt is 

üldözötté, megvetettekké váltak 
saját szülőföldjükön.

Mindezekre emlékeztünk ki-
mondva vagy kimondatlanul 
a templom támfalán található 
emléktábla előtt, melyet megko-
szorúztunk, elhangzottak elem-
zések, egy erre az alkalomra írt 
vers, melyet szerzője olvasott föl, 
szomorúságukban is szép népda-
lok, s befejezésül elénekeltük a 
Székely Himnuszt. Műsor köz-
ben az adott pillanatban haran-
gozás is történt, ahogy 1920-ban 
is zúgtak abban az órában a ha-
rangok az egész országban.

Köszönjük a méltó megemlé-
kezésen történt közreműködést 
Marosán Lászlónak és munkatár-
sainak, Tóth Lászlónak, Müller 
Mariannának, Kovács Enikőnek, 
Kass Péternek, az Egyházi Óvo-
dának, Kertész Klárának, a Jakab 
Mihály Népdalkörnek, Benedek 
Károlynak, a Karikás Néptáncs-
csoportnak, és minden koszorú-
zónak, megemlékezőnek.

Windhager


